2015年5月11日 星期

特色活



■打破砂锅

一现象让妇产科医生很痛心。

并呈现低龄化的趋势。

每逢节假日后,前往医院做人工流产的

数量就会猛增。来做手术的以未婚年轻女性

不懂避孕是"人流"根源

生育无疑是最忙碌的科室之一,其中绝大部

分都是排队等着做人流的年轻女子。有数据

55.9%,88.2%的不孕不育女性做过人流手术,

事件于是频频发生。"不懂避孕,甚至不想避

孕,这是人工流产逐年增多的根源。"国家卫

生计生委科学技术研究所吴尚纯教授不无遗

憾地表示,导致重复流产的主要原因是年轻

记者从妇产医院了解到,由于结婚年龄

在各大医院超负荷工作的科室中,计划



KE JI GAI BIAN SHENG HUO

女性心底埋下阴影时,妇产医生提醒年轻女性,要真正懂得自我保护。请关注-





■营养快餐

醋泡食品养生

这在干花牛米的价值突出在含有人体 所需要的不饱和脂肪酸,但毕竟脂类 含量高、热量大、有油腻感。而醋中的 多种有机酸恰是解腻又生香的,因此 用醋浸泡花生米一周以上,每晚吃 7-10粒,连吃一周为一个疗程,可降 低血压,软化血管,减少胆固醇的堆 积,但需注意的是,食用要适量,最多 十几粒,吃后一定及时漱口,否则对牙

熟、生花生米均可。醋泡花生有 清热、活血的功效,对保护血管壁、阻 止血栓形成有较好的作用。长期坚持 食用可降低血压,软化血管,减少胆固 醇的堆积,是防治心血管疾病的保健 食品。花生米含有人体所需要的不饱 和脂肪酸,但毕竟脂类含量高、热量 大、有油腻感。而醋中的多种有机酸 恰是解腻又生香的,因此醋泡花生可 降低血压,软化血管,减少胆固醇的堆 积,可谓两全其美!

醋泡黑豆

醋泡黑豆是中医治疗肾虚的黄金 验方,醋泡黑豆具有美容、减肥、补肾 明月、乌发功能,有效改善便秘、高血 压、高血脂、腰酸腿痛、糖尿病、前列腺 病、白发、冠心病和看电脑、电视时间 长引起的视力下降、眼睛疼痛、干涩、 头晕、头痛。同时醋泡黑豆对于改善 近视等眼部疾病都有很好的作用。

根据临床研究,醋泡姜的确是能 保持脾胃功能正常,更关键的是,脾胃 功能正常,很多问题都迎刃而解

心脏病跟胃特别有关系,胆固醇 从哪儿来的?就从肠胃来的,痛风从 哪儿来,同样从肠胃来的,高血压都有 关系,因此,我们把肠胃、脾胃搞好了。 那就都解决问题了。所以每天吃醋泡 姜对人健康是非常有帮助的。醋泡生 姜不仅养生效果极佳,而且作为一道 调味的小凉菜还很不错呢,东西虽好 但不要贪吃哦,每天2一4片即可。

老人常吃洋葱

过了50岁以后,有些人手、臂 面颊等位置,就开始出现老年斑,这 是人体内脏衰老的象征。还可能出 现在脑细胞上,引起智力和记忆力减 退:聚集在血管壁上,会发生血管纤 维性病变,引起高血压、动脉硬化、心 脏病等。

目前研究证明,多吃蔬菜和水果 能有效减少老年斑的出现,尤其以常 吃洋葱效果最好。洋葱中含有硫质和 大量维生素等营养成分,能消除体内 废物,使体内器官氧化衰老速度减 慢。老年人最好每周吃2-3次洋 葱。洋葱生吃效果最好,适量加点醋, 效果还会增强。具体做法是:新鲜洋 葱1个,切丝,浸泡在凉开水里20分 钟,沥干水后,把洋葱丝放入盘内,倒 入醋,陈醋、水果醋均可,至完全没过 洋葱丝,搅拌,食用即可。

此外,老人还可多吃含维生素E 丰富的食物,如植物油、谷类、豆类 以及肝、蛋、奶等。维生素E在体内 能阻止不饱和脂肪酸生成脂褐质色 素,每天服维生素 E100 国际单位和 维生素 C300-500 毫克, 连服两年, 可明显减缓动脉硬化斑和老年斑的 发展。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众账号

人流不能取代常规避孕

了无痛选择,人工流产也不例外。有人觉得 居多.有的甚至做过好几次终止早孕手术,这 只需在门诊睡上一小觉,醒过来就一切都结 束了。或许就是因为无需承受太多痛苦,很 多人开始把人流手术看得越来越淡,越来越 无所谓,甚至有人拿人流当避孕。

"虽然说无痛人流减轻了女性朋友的疼 风险。 痛,但是对身体还是有伤害的。"吴尚纯指出, 人流和重复流产对女性身体的危害非常大, 显示,在北京、上海等大城市重复流产率高达 易发生月经不调、慢性盆腔炎、子宫内膜异位

的女性,怀孕后有25%以上的几率会自动流 这就说明,人流次数越多,将来想要孩子 的可能性就越小,对自己身体的伤害也就越 大,甚至失去做母亲的权力。

北京协和医院妇产科主任医师徐苓教授 育龄人群避孕意识淡漠或对避孕方法的认识 指出,女性意外怀孕后,因为没有正确的选择 手术方式而造成伤害的情况不在少数,药流

才能将伤害降到最低。意外怀孕的女性一定 要选择有卫生部门签发的有开展计划生育手 反应更显著,如恶心、呕吐、乳房胀痛、头晕 术资质的医院做人流手术。一些人偏信广等。很多女性还会出现阴道出血、月经延 告,甚至到一些小诊所做无痛人流存在很大 迟。偶尔吃一次,影响不大。若长期反复

避免意外怀孕一定要懂避孕

当意外怀孕正渐渐成为两情相悦的"障碍",当人流手术的疼痛和后患悄悄地在

紧急避孕药一年最多 吃3次

常规的避孕方法使用,或者多次使用紧急避 会吃三四次,甚至七八次,把自己的月经也 解释说,与以往的口服避孕药相比,优思悦 孕药,殊不知这样做是极其有害的。由于紧 吃乱了。" 急避孕药用药剂量高(一次紧急避孕的药量 一般相当于8天的常规短效口服避孕药量),

"紧急避孕药是用来'救急'的,一个月只 能吃一次,一年最多吃3次。"徐苓解释,紧急

规避孕方法。常规避孕药的避孕成功率在 孕药。"徐苓指出,该药物是目前我国雌激素 90%以上,而紧急避孕药只有70%—80%。徐 苓再三强调:紧急避孕药不可以乱用,通常 应在性生活后72小时内服用,超过72小时 失败率较高。"而且,现在有的女性一个月就

回归健康的避孕方式

在诸多避孕方法中,复方短效口服避孕 药最值得推荐。它在发达国家的使用率为 28.4%,我国仅为其十分之一。

"作为避孕最佳措施的口服避孕药,现在 痘、多毛的情况。"

后大出血、再次清宫、患不孕症等时有发生, 避孕药的成分是左炔诺孕酮,孕激素的含量 却被很多人所排斥,这不得不说是避孕失败 这都让女性承受着严重的"二次伤害"。女性 之高,是复方短效口服避孕药的10倍。"摄人 率过高的重要原因之一。"吴尚纯坦言,我国 女性对口服避孕药的接受程度低,这很大程 度上缘于大家对避孕药的认识还停留在20 达99%以上,而刚刚正式登陆中国的优思悦 则具有独特的"24+4"给药模式。

> 据悉,这是拜耳医药保健继优思明之后 在中国上市的又一创新避孕产品。"这是目前 唯一被国家食品药品监督管理总局批准,用 于除避孕外治疗中度寻常痤疮的复方口服避 日剂量最低的避孕药,能尽量减少不良反应。

> 许多女性都不愿意服用口服避孕药 主要顾虑:担心发胖、降低生育能力、容易 长痘、毛发增多、致癌风险等。对此,徐苓 中含有非常接近女性天然孕酮药理学特性 的孕激素屈螺酮,可使女性体内的激素水 平趋于平稳,令激素撤退期内发生常见不 适症状的天数减少,缓解女性因此带来的 诸多困扰,如情绪紧张、痛经、腹胀水肿、头 痛、心情烦躁等。"另外,不会增加发胖、长

■画中有话

5月9日,在第十一届海峡两岸旅游博览会的"互联网+旅游"主题馆,主办单位搭建了两岸旅游020对接平台, 实现在线旅游服务商与传统旅游线上线下的互动交流。来自海峡两岸的互联网旅游服务商及相关企业利用云计 算、物联网等新技术,向参会者展示"互联网+旅游"模式的新发展。 新华社记者 林善传摄

响应式平台实现网站建设DIY

■数字时尚

科技日报讯 (记者马爱平)当人们使用 实现友好的交互效果。 台式电脑、笔记本电脑或者手机等不同终端 时,同一个网址总会出现页面上的链接按钮 网站建设平台,现已全面开始对企业实行服 微加科技即将推出HTML5响应式网站建设 置默认、鼠标悬停、鼠标点击、选中四种状态, 化、更智能化的的建站体验成为现实。

据悉,微加科技推出的HTML5"响应式" 特征的官方网站营销展示平台。

可设置布局、定位、背景、边框、段落、文字、链 接、动画等样式,其功能应用库如同苹果的 App Store, 犹如商场货架一样摆满了各种功 能应用,既有免费的应用,也有只需支付少量 平台,将解决这一难题,实现不同的终端一 费用购买的高级应用,企业和团队不需代码 站同步浏览,欣赏到美观的视觉页面同时, 技术,可依据自身需求DIY出极具个性化的 H5响应式网站,享受适用于当前移动互联网

专家称,这一平台突破了传统建站模式, 和文字被调整或者被删减,需要不停地放大 务外包。该平台的网站功能可随意添加安装 企业建站从被动变为主动,网站皮肤任性换、 缩小并滑动窗口才能找到想浏览的内容。 与设置,网页所有元素都能自由拖拽,并可设 页面布局任性变、内容排版任性改,让更人性

儿童不良生活习惯也会诱发哮喘

但儿童患哮喘的原因,就不好判断了。近 日,第三军医大学新桥医院呼吸内科主任王 长征教授在接受采访时提醒广大年轻的父 母,诱发儿童哮喘的原因,绝大部分与生活

止。后去医院做了全面检查,医生确诊孩子 等,因此,做父母的一定要为孩子把好关。

毛绒玩具泰迪熊。孩子妈妈说,经常看到玩 具熊被他打得绒毛乱飞。王长征表示,绒毛 犯哮喘病的原因,诸如感冒、接触冷空气、吸 类玩具质量参差不齐,容易沾染病菌,且消 毒相对困难,儿童长时间接触此类玩具,易 引发哮喘。他提醒家长要注意观察孩子,如 果长时间咳嗽不断,或夜间咳嗽严重,或靠 其身边听到肺部有拉风箱的嘶嘶声,就要考 虑可能是过敏性哮喘,应立即到医院检查 具,其它一些不良的生活习惯也可导致儿童 嗽,最初父母以为是感冒,给他服用治疗咳 哮喘,例如夏季贪凉,在空调房里时间过长,

中国奶业向"优质乳工程"转型

■科学与生活

科技日报讯 (记者张克)牛奶生产成本 养与牛奶质量"国际研讨会在北京召开。

中国奶业协会副会长兼秘书长谷继承表的学术地位。 示,"目前,中国已成为奶类生产、加工和消费 大国。未来中国奶类消费需求将刚性增长, 重视奶业科研工作,奶业科技创新和应用取 奶业发展潜力巨大、前景广阔。中国奶业正 得了长足进步,奶业"973"项目实现破题,公 由传统奶业向现代奶业转型升级。在这过程 益行业项目成功立项,科技支撑项目扩大, 中也还存在这样那样的问题,比如牛奶生产 风险评估全面实施,中国农业科学院畜牧所 成本偏高,导致盈利空间小,国际竞争力弱。 和中国农业大学的奶业研究成果,先后获得 这些都是发展中的问题,奶业发达国家也都 国家科技进步二等奖,这些都为我国奶业发 经历过,我们要学习借鉴国外奶业的先进经 展提供了保障。

验,立足中国奶业实际情况,依靠科技创新和 不断进步,全面提升中国奶业素质。"

记者从本届会议了解到,以"奶业挑战 偏高,导致盈利空间小,国际竞争力弱…… 与合作"为主题,围绕"奶牛营养与牛奶质 关注百姓生活,不回避社会问题,促进奶业 量基础研究""牛奶质量与安全"和"新技术 科技提升,让老百姓喝上健康安全的牛奶等 与新产品"三个专题共安排了39场精彩报 话题成为热点。5月9日,由中国农业科学告,通过集中探讨学科前沿进展、新技术新 院北京畜牧兽医研究所、美国奶业科学学会 产品的研发和奶业未来发展方向,推动世界 和中国奶业协会共同主办的第四届"奶牛营 奶业科技进步,保障奶业持续健康发展,提 升我国奶牛营养与牛奶质量研究在国际上

一位农业部奶办负责人表示,国家高度

倾斜摄影开创三维地理信息时代 据黑龙江省测绘科学研究所所长黄杨 适合情景再现、应急演练,带给观看者真实 信息。无人机应用于2014年云南鲁甸地震, ■生活风向标 介绍,倾斜摄影是通过在飞行器上搭载多台 而震撼的视觉感受。但是实景三维模型不 助力武警部队,绘就震区首张三维地图就是

的一场摄影飞行演练,它的目的是告诉观 的翅膀。' 众,倾斜摄影正在开创三维地理信息的新

时传输于会议厅的大屏幕上。这是近日在 斜摄影的三维建模,可快速还原真实现状, 哈尔滨举办的"倾斜摄影百城巡展"活动中 为智慧城市的深入应用插上'真实、准确'

科技日报讯(记者李丽云 实习生何 相机,同时从垂直、倾斜等不同角度拍摄影 仅是用来看的,黄杨强调,模型上每一点都 实例。 亮)当旋翼无人机载着倾斜摄影云台盘旋 像,获取地面物体更为完整准确的信息。 具有真实、准确的三维地理坐标,可供用户 于哈尔滨市友谊宫上空时,辖区内的楼宇、"据此生成的三维模型较传统手工建模周期 按需测量和计算,在真实精度的支撑下,模 离百姓的生活会越来越近。看看我们逐 绿地、车辆、甚至人群欢呼的三维影像正及 更短、成本更低、精度更高"。黄杨说,"倾 型在城市建设与管理上可发挥更大的价值。 步实现的街景实景地图,想想公共安全领

> 中,不再用外业队伍拿着全站仪、三维激光 关。"黄杨预测,"将倾斜摄影提供的实景 扫描仪去搬站采集数据,而在屏幕前即可轻 三维做本底数据,在其平台上开发各类行 因材质来源于真实相片,因此倾斜摄影 松完成楼体测量、面积计算,还能对缺失的 业应用,将逐渐成为智慧城市建设的技术 提供的建模结构、建筑颜色、细节清晰度很 部分进行结构模拟还原,估算修缮成本。而 亮点。"

在灾情突发时,火灾现场、塌方区域因无法 了解实地情况而使救援工作滞后。如果倾 斜摄影建构的模型已覆盖该区域,或派驻无 人机查询,便可为救援决策提供及时准确的

"伴随着智能时代的到来,倾斜摄影 比如在城市建筑立面改造的成本核算 域的'鹰眼'工程,都与倾斜摄影息息相

本报社址:北京市复兴路15号 邮政编码:100038

查询电话:58884031

据称这款荣耀 7Plus 拥有 5.5 英寸

2560×1440分辨率屏幕,拍照方面搭载了前 置1300万像素+后置1600万像素的组合,

3GB RAM+16GB ROM。核心方面为麒麟 930

芯片,电池容量4000毫安时。

总编室:58884048 58884050(传真)

时代。

广告部:58884124

广告许可证:018号

本报激光照排

印刷:人民日报印刷厂

每月定价:24.00元